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1. Бат 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 цифрүүдийг нэг, нэг удаа ашиглан хоёр оронтой 1 ширхэг,
нэг оронтой 7 ширхэг тоо зохиожээ. Нэг хэсэгт байгаа тоонуудын үржвэр нь нөгөө

хэсэгт байгаа тоонуудын үржвэрээс
3

2
дахин их байхаар түүний зохиосон тоонуудыг

2 хэсэгт хувааж болно. Батын зохиосон 2 оронтой тоог ол.

2. Нэг оронтой А тоо нь хоёр оронтой БВ тооноос АБ%-оор бага байх А, Б, В циф-
рүүдийг ол.

3. Цас орж, хүүхдүүд тус бүр 1 кг, 2 кг, . . ., 98 кг, 99 кг жинтэй 99 ширхэг цасан
бөмбөг хийжээ. Нэг цасан хүнийг жин нь 1 : 2 : 4 гэсэн харьцаатай гурван бөмбөгөөр
хийдэг (зураг) бол хүүхдүүд хамгийн олондоо хэдэн цасан хүн хийж чадах вэ?

4. 1 см талтай квадратыг тус бүр 2 см периметртэй 6 ширхэг тэгш өнцөгтөд хуваа.


